

Уборочная-2015

Все познается в сравнении

Все познается в сравнении, так и хлеборобы поневоле сравнивают нынешний сельскохозяйственный сезон с предыдущим. Еще не забыта уборочная прошлого года, когда районным аграриям приходилось вырывать у непогоды выращенный хлеб. В этом году небольшие снегопады тоже пришли на Урал, когда уборка урожая еще не закончена. Но, ни в какое сравнение не идет нынешняя жатва с прошлой. Сегодня октябрьским земледельцам до финишной прямой, как говорится, рукой подать.

В колхозе «Чудиновский» к середине октября уборочные работы были завершены. Не секрет, что сроки уборки во многом зависят от техники, которой располагает то или иное сельхозпредприятие, от ее мощности. За последнее время инвестор колхоза — генеральный директор ООО «Варшавское» Евдокия Гребенщикова сделала серьезные финансовые вливания, в результате чего машинно-тракторный парк колхоза существенно обновился. Приобретены канадские посевные комплексы, трактора, трактор-погрузчик и др. А новая мощная техника, как известно, один из залогов успеха.

На полях этого хозяйства нам удалось побывать, когда зерноуборочные комбайны еще молотили хлебные поля. Председатель колхоза Александр Бурков рассказал о том, что нынче дефицит влаги ощущался очень остро, ни одного хорошего дождя не выпало. На отдельных участках земли трещины, толщиной в ладонь, потому рассчитывать на хорошую урожайность зерновых не приходится. Хотя весной чудиновские земледельцы выложились на все 100 процентов — засеяли 3510 га пшеницы, 240 га заняли подсолнечником, 650 га — ячменем. Посеяли также овес. Пшеницу разместили на более чем 1000 гектарах. Но, часть посевов ячменя и овса из-за засухи погибла. Из-за жары вегетация в узле кущения приостановилась, и растения не развились.

«Без урожая, конечно же, не остались», — говорит председатель, — уборку урожая ведем тремя зерноуборочными комбайнами. Два «Енисея» убирают хлеб отдельным способом, один, новенький самоходный

комбайн NEW HOLLAND — напрямую. В уборке используем одиннадцатиметровую жатку. Два водителя работают на отвозке зерна. Зерно нового урожая поступает на ток, проходит через зерноочистительный комплекс, сортируется и отправляется на склад.

В настоящее время заготавливаем также солому, тюкуем, прессуем в рулоны. Планируем нынче около 300 тонн соломы заготовить. Сена припасли более 1000 тонн, силоса — 1200 т. Применяем надежный агротехнический прием — пашем зябь, планируем обработать около 400 га земли. На хорошо подготовленной зяби у нас и урожай лучше. Поэтому спешат наши механизаторы качественно и за короткий срок подготовить землю, на которой будущей весной начнется сев зерновых культур. На 140 гектарах провели культивацию.

В этом году, как положено, рассчитаемся с пайщиками. Прошлой осенью уборка была тяжелой, последний зерноуборочный комбайн покинул поле 28 ноября, но мы не остались перед ними в долгу. Хотя заложить семена в полном объеме мы не смогли. В этом году семена будут засыпаны. К слову сказать, все работники колхоза получают по 3 тонны сена бесплатно.

Животноводство в хозяйстве насчитывает 420 голов крупного рогатого скота. На момент нашего приезда в колхозе полным ходом шел ремонт животноводческих помещений. В этом году здесь капитально отремонтировали кровлю на базовках, а также двери.

Год на год не приходится, но нынче и имеющееся в хозяйстве поголовье крупного рогатого скота не останется в зимовку голодным, и семена под

будущий урожай заложены. Несмотря на трудности, можно быть уверенным, весной будущего года хлеборобы снова выйдут в поле.



Председатель колхоза — Александр Бурков

Фото и материал Ларисы КЛАММ

Депутатский прием

Под личный контроль



В Октябрьском местном отделении партии «Единая Россия» состоялся первый прием граждан депутатом Законодательного собрания Челябинской области шестого созыва Николаем Яновым.

На прием в депутатский центр пришли жители Октябрьского района, желающие лично пообщаться с депутатом и обсудить волнующие их вопросы. Во время приема граждан были рассмотрены обращения связанные с газификацией, ремонтом кровли детского сада. Вопросов по капитальному ремонту многоквартирных домов не стало меньше, были такие обращения и в этот день. Николаи Иванович дал подробнейшую консультацию о региональной программе капитального ремонта многоквартирных домов, в частности ремонта кровли. Оказана консультативная помощь по вопросу получения наследства.

Все обращения граждан, пришедших на прием, были внимательно выслушаны, рассмотрены и приняты в работу и под личный контроль Николаем Яновым.

Оксана ПОТЕХА

Новый проект



Марина Поддубная — координатор проекта «Мониторинг социальных конфликтов»

16 октября состоялось первое заседание Совета сторонников партии «Единая Россия»

Одним из вопросов, обсуждаемых на заседании, стало избрание координаторов проектов «Общественная экспертиза», «Мониторинг социальных конфликтов» и «Предпринимательская среда». Так, координатором проекта «Мониторинг социальных конфликтов» стала председатель Челябинского регионального координационного Совета сторонников партии «Единая Россия» Марина Поддубная. Сопредседателем регионального Совета сторонников партии Светлана Яремчук, директор телеканала «ОТВ» считает, что избрание Марины Поддубной на эту должность не случайно, ведь Челябинская область больше других регионов проявила готовность оказывать реальную помощь в разрешении социальных конфликтов. «Очень приятно, что именно наш представитель возложил работу над этим проектом. Действительно, сейчас в стране происходят различные кризисные явления, а потому конфликты и возмущения граждан вполне объяснимы. На сегодняшнем заседании об этом очень много рассказывала Марина Поддубная, приводила примеры того, что было сделано в Челябинской области, именно поэтому она и заняла должность руководителя проекта «Мониторинг социальных конфликтов», — сказала Светлана Яремчук и отметила, что главным в работе Совета сторонников считает умение слышать людей. Например, проект «Предпринимательская среда». Все мы понимаем, как важно развивать малый и средний бизнес в России. И поскольку заняты в предпринимательстве, в первую очередь, люди, значит и задачи сторонников партии «Единая Россия» в этой сфере должны зависеть от их потребностей», — считает Светлана Яремчук.

Председатель Челябинского областного Совета ветеранов Анатолий Сурков, который также является заместителем председателя регионального Совета сторонников партии «Единая Россия» от имени всех членов ветеранской организации поздравил Марину Поддубную с этим назначением.

Помимо обсуждения работы проектов, на заседании Совета сторонников был поднят вопрос о проведении единого дня предварительного голосования, который состоится 22 мая, перед выборами депутатов Государственной Думы.

Марина Поддубная — депутат Законодательного Собрания области по 22 избирательному округу, в который входит и наш Октябрьский район, председатель комитета по информационной политике.

Пожелаем ей успеха!

Дарья ОСИНЦЕВА

Отопительный сезон

Печи требуют ухода и внимания

Пришло время отопительного сезона, к которому должны быть готовы все, у кого в домах имеются печи

Добрый хозяин должен заранее побеспокоиться об ее исправности и ремонте. А во время эксплуатации отопительной печи соблюдать все правила пожарной безопасности. В районе практически каждый год случаются пожары по причине неправильной эксплуатации печей. Не являясь исключением и 2015 год. О соблюдении правил противопожарного режима нам напомнил инспектор Отдела надзорной деятельности № 7 (ОНД) Ольга ДОВГОПОЛ.

Наш разговор начался с воспоминания о событии, которое произошло 26 января этого года в с. Ваганово. Вернувшись домой во втором часу ночи, молодой человек обнаружил задымление в одной из комнат. Он тут же начал будить своих родителей и звонить в пожарную часть. На момент прибытия пожарного подразделения комнаты жилого дома и чердачное помещение были задымлены. В результате возникшего пожара жилой дом, пусть незначительно, но был поврежден и нуждался в ремонте. Пожарными было установлено, что очаг пожара располагался в помещении кухни, в потолочном перекрытии, в месте примыкания домового канала отопительной печи «Барабан» к деревянной балке перекрытия. Пожар произошел из-за неисправной печи,

которую несколько лет никто не проверял и не ремонтировал.

Можно сказать, что жильцы дома отделались легким испугом, никто из них не пострадал, и к тому же они успели еще до приезда пожарных вынести из дома во двор ценные вещи, бытовую технику. Но последствия от пожара могли быть гораздо серьезнее, поскольку он произошел ночью, когда члены семьи уже спали. В статистике лесных пожаров немало трагических случаев, когда спящие люди задохнулись от дыма и погибли.

В феврале 2014 года по причине неисправной эксплуатации отопительной печи, а именно из-за ее перекала и оставления без присмотра, произошел пожар в многоквартирном жилом доме в д. Лебедки. Хорошо что и в этом случае обошлось без человеческих жертв, — подытоживает инспектор ОНД.

— Если ваш дом отапливается печью, содержать ее в исправном состоянии — является святым делом, — говорит О.В. Довгопол. — Перед началом отопительного сезона собственник обязан осуществить проверку и ремонт печи, а также всех отопительных приборов и систем. Запрещается эксплуатировать печи без противопожарных отступок от



горючих конструкций. Перед началом отопительного сезона (и в течение его) необходимо обеспечивать проведение очистки дымоходов и печей от сажи. Запрещается перекаливать печи, оставлять их без присмотра или доверять топящуюся печь детям, применять для розжига печи легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, сушить рядом с печью одежду, а также высыпать на землю горячую золу до полного ее затухания, особенно возле строений.

В стенках печи и дымоходе не должно быть трещин, а на полу, перед дверкой, должен находиться предтопочный лист. И еще: никогда не доверяйте кладку и ремонт печи случайным людям, этой работой должны заниматься настоящие мастера печных дел.

Только соблюдая эти известные всем правила противопожарного режима, вы обеспечите безопасность себе и своим близким, убережете дом и имущество от огня.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Криминал

В ночь на тринадцатое — грабеж и убийство

Видимо, совсем не случайно 13 число считается в народе роковым, подмечено, что эта цифра таит в себе несчастье.

Совпадение это или случайность, но именно 13 октября 2015 года в районе произошло два криминальных события, вызвавших общественный резонанс: грабеж в с. Подовинное и убийство в с. Октябрьское. Как сообщил СМИ начальник ОУР отдела МВД, майор полиции Денис СИДОРЕНКО, ночью двое неустановленных лиц в масках проникли в помещение конторы СПК «Подовинное», применили насилие, не опасное для жизни, в отношении сторожа, надев на него наручники и пристегнув их к перилам лестницы, а на голову, закрыв лицо, натянули вязаную шапку. Это позволило им беспрепятственно подняться на второй этаж, где они взломали дверь кассы и, найдя в кабинете ключи, открыли сейф, не повредив замок, откуда похитили деньги в сумме 1 млн 500 тысяч рублей. Эти деньги были предназначены для выдачи заработной платы работниками СПК.

Совершив свой преступный умысел, грабители так же беспрепятственно покинули помещение конторы. До самого утра никому не было известно об ограблении кассы, пристегнутый наружниками сторож не смог никого об этом оповестить. Рано утром в таком состоянии его обнаружила техничка, прибывшая в контору для уборки помещений. О случившемся сразу было сообщено в полицию.

На момент разговора полицейскими не были установлены личности преступников. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ ч. 2, п. «в» и «г» (грабеж, совершенный с проникновением в помещение, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья). Следствие продолжается.

Помнится, похожий случай произошел

в конторе СПК «Подовинное» в 2010 году, неизвестные лица также ночью проникли в контору и пытались совершить грабеж, но тогда им что-то помешало и задуманное они осуществить не смогли. На этот раз грабители подготовились тщательнее.

В эту же ночь в с. Октябрьское, в жилом многоквартирном доме по улице Ниатбакова, было совершено убийство. Об этом нам сообщила специалист по работе со СМИ Ольга БОЛЬНЫХ.

— Сотрудниками полиции было установлено, что в одной из квартир собралась компания личностей, ведущая асоциальный образ жизни, — рассказывает она. — Естественно, распивали спиртное, затем между двумя собутыльниками вспыхнула ссора, во время которой, как позже выяснилось, 34-летний мужчина, гр-н Б. стал жестоко избивать 45-летнего гр-на М., удары наносил по голове, лицу и в итоге — забил до смерти.

Под утро все в квартире затихло, куда-то ушли и гости, и хозяйка, оставив приоткрытыми двери. Утром, выйдя в коридор, соседка увидела страшную картину: в «шумной» квартире, на полу, залитый кровью, лежал недвижимо человек. Об этом было сообщено в полицию.

В ходе проведенных мероприятий вскоре полицейскими был задержан подозреваемый в убийстве. В настоящее время он находится под стражей. Оба, и подозреваемый в убийстве, и пострадавший от его рук, ранее судимые, оба состоят на учете у нарколога.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего за собой смерть».

Надежда НАДЕЖДИНА



Охота

Соревнуются гончие

Охотники Октябрьского района устроили необычное состязание для своих четвероногих питомцев на охотничьих угодьях участка № 3, что расположены рядом с д. Журавлиное.



О том, как это все происходило, нам охотник рассказал председатель районного общества охотников, он же председатель жюри — Яков Эммануилович КРАУЗ.

— В нашем районе такое состязание проводилось впервые, — сказал он, — охотники со своими гончими встретились на полевых испытаниях, для них были созданы условия реальной охоты на зайца и лису. За работой каждой собаки наблюдали члены жюри, в составе которого были опытные охотники: В.В. Анисимов, В.А. Власов, В.В. Зоркин. Вводный инструктаж с участниками состязаний провел М.С. Никишов.

— Золотая осень, царящая в это время в наших лесах, лишь украшало данное мероприятие, — говорит Яков Крауз. — Ведь истинный охотник, находясь на природе, испытывает непередаваемое наслаждение от созерцания, от близости с окружающей средой, от запаха уральского леса, а тут еще заводит тебя и ощущение от предстоящей охоты.

Непередаваемую радость испытывает охотник, пославший своего гончака в лес и услышавший гон собаки, взявшего след зверя. Удивительно при этом наблюдать, как в собаке гончих пород раскрываются качества настоящего охотника, видеть, как красива собака на охоте, и как тонко она понимает указания своего хозяина, как безукоризненно следует им.

Стоит отметить, что собаки, представлен-

ные к испытаниям, вели себя по-разному: одни стремглав рвались в лес, в желании побудить зверя, а другие были не так резвы, и не спешили уходить далеко от хозяина. У каждого пса свои повадки и свое понимание охоты.

По результатам работы гончих собак члены жюри определили призеров. Первое место занял гончий Гром, хозяин которого М.С. Никишов, второе место у гончего Говор, его владелец В.С. Еремеев, на третьем месте гончая Мальва со своим хозяином В.А. Соколовым. Победителю и призерам — охотникам были вручены медали, дипломы и памятные подарки за участие со своими питомцами в охотничьих состязаниях. Каждому участнику соревнований была вручена памятная кружка с изображением русских гончих.

По окончании испытаний всех участников ждал обед, приготовленный в полевых условиях — на костре. А что может быть вкуснее горячей пищи на природе? Еще долго охотники обсуждали прошедший день, вспоминали и рассказывали свои охотничьи истории, коих у каждого из них в памяти немало. Они поблагодарили организаторов данного мероприятия: председателя клуба охотничьих собак М.С. Никишова и Н.А. Балгумбаеву за интересную и полезную встречу.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Служба «02»

Строевой смотр

В отделе полиции под руководством и.о. начальника ОМВД, подполковника полиции Е.В. Шевкунова был проведен строевой смотр личного состава.



Об этом сообщила специалист по работе со СМИ ОМВД Ольга БОЛЬНЫХ. Весь личный состав был выстроен перед зданием отдела полиции, руководители служб и подразделений проверили у своих сотрудников наличие и состояние форменной одежды, жетонов, соответствие служебных удостоверений.

Евгений Шевкунов подчеркнул важность соблюдения сотрудниками полиции правил ношения форменной одежды и поддержания образцового внешнего вида. По окончании смотра он отметил, что внешний вид личного состава соответствует необходимым требованиям, и личный состав готов к переходу на зимнюю форму одежды.

Надежда ЛЕТОВА

Объявления

Организатор Торгов — конкурсный управляющий Чулкова Юлия Викторовна (ИНН 744514442721, СНИЛС 131 — 192 — 39833) член НП СОАУ «Меркурий» (ИНН 7710458616, ОГРН 1037710023108, почт. адрес: 127018 г. Москва, ул. 2-я Ямская, д.2, оф.201), действующая на основании решения Арбитражного суда Челябинской обл. от 11.03.2015г. по делу № А76 — 832/2014 сообщает о том, что торги по продаже имущества ООО «Каракуль — Агро» (ИНН 7430008660, ОГРН 1057414005175, рег.номер 084 — 084 — 050116, адрес: 457174, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Восточная, 8) в составе лотов № 5, 7, 9, 10, 11, 12 признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием заявок. Победителем лотов № 1, 2, 3, 4, 6, 8 объявлен Грачев Ю.А., как участник, подавший заявку соответствующую всем требованиям. Заключены договора купли — продажи с Грачевым Ю.А. Повторные торги проводятся 18 ноября 2015 г. в 12.00 часов московского времени в электронной форме на электронной площадке ЗАО «Сбербанк — АСТ» в сети Интернет на сайте <http://utp.sberbank-ast.ru/Bankruptcy>. На торги выставлено следующее имущество, являющееся предметом залога в ОАО «Россельхозбанк»:

Лот № 5. Трактор К — 701, 1991 г.в., цвет желтый. Начальная цена — 215 100 руб.

Лот № 7. Трактор МТЗ — 80, 1991 г.в., цвет синий. Начальная цена — 72 000 руб.

Лот № 9. Трактор Т — 170.01, 1989 г.в., мост № 8951450, цвет желтый. Начальная цена — 198 900 руб.

Лот № 10. Почвообрабатывающая посевная машина «Обь — 12 — 3Т» (устройство сцепное СК — 12 из 3 — х ППи «Обь — 4 — 3Т», 2008 г.в., инв. № 115. Начальная цена — 279 900 руб.

Лот № 11. Почвообрабатывающая посевная машина «Обь — 12 — 3Т» (устройство сцепное СК — 12 из 3 — х ПШ «Обь — 4 — 3Т», 2008 г.в., инв. № 116. Начальная цена — 279 900 руб.

Лот № 12. Почвообрабатывающая посевная машина «Обь — 12 — 3Т» (устройство сцепное СК — 12 из 3 — х ППи «Обь — 4 — 3Т», 2008 г.в., инв. № 117. Начальная цена — 279 900 руб.

Шаг аукциона — 5 %. Размер задатка — 10 % от начальной цены лота.

Задаток вносится по реквизитам: ООО «Каракуль — Агро» ИНН/КПП 7430008660/743001001, р/сч 40702810578190000009 в Челябинский РФ АО «Россельхозбанк» г. Челябинск, к/сч 30101810400000000821, БИК 047501821. Задаток оплачивается до окончания приема заявок.

Ознакомление с предметом торгов и документацией на имущество осуществляется в рабочие дни после предварительного согласования даты и времени ознакомления по тел. +7 — 912 — 475 — 5525 (с 9.00 часов до 14.00 часов московского времени), е — mail: chulkova.jul@yandex.ru. Для участия в аукционе заявитель с 9.00 часов московского времени 12.10.2015г. круглосуточно в течение семи дней в неделю до 18.00 часов московского времени 16.11.2015 г. должен зарегистрироваться на сайте <http://utp.sberbank-ast.ru/Bankruptcy>, оплатить задаток за участие в торгах, представить оператору электронной торговой площадки посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: <http://utp.sberbank-ast.ru/Bankruptcy> в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя договор о задатке и оформленную в

форме электронного документа заявку на участие в торгах на русском языке.

Заявка на участие в торгах должна содержать: обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении; выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лиц), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, копии документов, подтверждающих полномочия руководителя, о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности. Заявка должна соответствовать требованиям п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127 — ФЗ.

Договор о задатке и проект договора купли — продажи предмета торгов размещены на ЭТП. К участию в торгах допускаются заявители, в установленный срок подавшие заявку, задаток от которых поступил на указанный для оплаты задатка счет, и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Протокол о результатах проведения открытых торгов размещается на ЭТП в день окончания торгов и в течение 5 дней конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение подписать договор купли — продажи имущества. Победителем торгов признается участник, предложивший наименьшую цену за лот. Договор купли — продажи заключается с победителем торгов не позднее чем через десять дней с даты проведения торгов. Оплата за имущество производится в соответствии с договором купли — продажи не позднее 30 дней со дня его подписания

